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District 2475

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
FRANCESCO AREZZO

Το ειδικό τεύχος αυτού του μήνα του περιοδικού Rotary αφορά την ευτυχία, 
την πιο στοιχειώδη ανθρώπινη λαχτάρα. Περισσότερο όμως από ένα συναί-
σθημα, αυτή η κατάσταση θετικής ευεξίας, και οι απαραίτητες συνθήκες για 
τη δημιουργία και τη διατήρησή της, θα πρέπει να θεωρούνται καθολικό δι-
καίωμα.

Ο Δεκέμβριος σηματοδοτεί επίσης τον Μήνα Πρόληψης και Θεραπείας Ασθε-
νειών του Rotary, όπου τονίζουμε το έργο των μελών μας για την προώθη-
ση της υγείας και της ευεξίας, συμπεριλαμβανομένης της ψυχικής ευεξίας. Σε 
παγκόσμιο επίπεδο, σχεδόν 1 στους 7 ανθρώπους έχει κάποια ψυχική δια-
ταραχή, σύμφωνα με πρόσφατη έκθεση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. 
Ωστόσο, μόνο το 9% των ατόμων με κατάθλιψη λαμβάνουν επαρκή θεραπεία.

Είμαστε τυχεροί στο Ρόταρυ που έχουμε έναν ισχυρό τρόπο να υποστηρίξου-
με τη συναισθηματική ευεξία και την ευτυχία: τη φιλία. Οι δεσμοί που χτίζου-
με στο Ρόταρυ μπορούν να αποτελέσουν μια ισχυρή δύναμη για αλλαγή. Το 
γνωρίζω αυτό από προσωπική εμπειρία.

Όταν τα μέλη μου, μου πρότειναν για πρώτη φορά να γίνω πρόεδρος του ομίλου, δίστασα. Τραύλιζα. Φο-
βόμουν να μιλήσω. Αλλά το γεγονός ότι τα μέλη του συλλόγου με στήριζαν και με περιέβαλλαν με στοργή 
μου, μου επέτρεψε να αντιμετωπίσω τον φόβο μου και βρήκα έναν τρόπο να στέκομαι με αυτοπεποίθηση 
μπροστά σε ένα πλήθος.

Σήμερα, απευθύνομαι τακτικά σε κοινά - μερικά από τα οποία αριθμούν χιλιάδες - σε μια γλώσσα που δεν 
είναι μητρική μου. Τα μέλη του Ρόταρυ στη ζωή μου με βοήθησαν να δημιουργήσω μια διαρκή αλλαγή 
μέσα μου.

Αυτή η συντροφικότητα, μας δίνει το θάρρος και τα μέσα για να δημιουργήσουμε διαρκή αλλαγή και στον 
κόσμο, και οι υπηρεσίες ψυχικής υγείας έχουν απεγνωσμένα ανάγκη βελτίωσης. Ο ΠΟΥ αναφέρει ότι οι 
κυβερνήσεις κατά μέσο όρο αφιερώνουν μόνο το 2% των προϋπολογισμών υγείας στην ψυχική υγεία και 
μόνο το 11% της χρηματοδότησης αυτής φτάνει σε υπηρεσίες που βασίζονται στην κοινότητα. Σε ορισμέ-
νες χώρες, μόνο ένας εκπαιδευμένος επαγγελματίας ψυχικής υγείας είναι διαθέσιμος για κάθε 100.000 
άτομα. Ο ΠΟΥ έχει ζητήσει στρατηγική και επείγουσα δράση για να γεφυρωθεί το χάσμα.

Το Ρόταρυ μπορεί να απαντήσει σε αυτό το κάλεσμα υποστηρίζοντας την ευαισθητοποίηση για την ψυχική 
υγεία στους ομίλους μας, συνεργαζόμενο με τα τοπικά συστήματα υγείας, χρηματοδοτώντας την εκπαίδευ-
ση των εργαζομένων στην κοινοτική υγεία και υποστηρίζοντας πρωτοβουλίες που προσφέρουν φροντίδα 
σε μέρη όπου δεν υπάρχει. Ακόμη και μικρές επενδύσεις στην ψυχική υγεία αποφέρουν τεράστιες αποδό-
σεις στην παραγωγικότητα, τη δημόσια υγεία και την ευτυχία.

Ενώ δημιουργούμε διαρκή αλλαγή στον κόσμο, δεν μπορούμε να ξεχνάμε να φροντίζουμε ο ένας τον άλ-
λον. Ο πρώην Πρόεδρος του Διεθνούς Ρόταρυ, Γκόρντον ΜακΙνάλι, μας υπενθυμίζει με σοφία ότι πρέπει 
να ξεπεράσουμε το να ρωτάμε «Πώς είσαι;». Το οφείλουμε ο ένας στον άλλον να ρωτάμε αντ’ αυτού «Πώς 
είσαι, αληθινά;».

Καθώς μεταβαίνουμε σε μια νέα χρονιά γεμάτη νέες δυνατότητες, 
ας αφιερωθούμε στην ίαση, τη φιλία και την πρόσβαση στην ευτυχία.

Φραντσέσκο Αρέτσο
Πρόεδρος, Διεθνές Ρόταρυ, 2025-26
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District 2475

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

Αγαπητά μέλη της Ροταριανής μας οικογένειας, 

Ο Δεκέμβριος είναι μήνας αναστοχασμού. Είναι ο μήνας που κοιτάζουμε πίσω για 
να δούμε τι καταφέραμε και μπροστά για να αποφασίσουμε τι άνθρωποι – και τι Ρο-
ταριανοί – θέλουμε να είμαστε. Δεν είναι τυχαίο ότι στο Ρόταρυ ο Δεκέμβριος είναι 
αφιερωμένος στην Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών. Γιατί η υγεία δεν είναι απλώς 
ένας τομέας δράσης· είναι η βάση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της ευτυχίας και 
της ίδιας της ζωής.

Η φετινή ροταριανή χρονιά στην Περιφέρειά μας φέρει έντονο, συνειδητό και μετρή-
σιμο αποτύπωμα στον χώρο της υγείας. Έργα που υλοποιούνται, που παραδίδονται 
και που ήδη αλλάζουν ζωές. Δράσεις που αφορούν την πρόληψη ασθενειών, τη στή-
ριξη ευάλωτων ομάδων και την ενίσχυση δομών υγείας, είτε μέσω χορηγιών εξοπλι-
σμού είτε μέσω παροχής ουσιαστικών υπηρεσιών (service), εκεί όπου τα συστήματα 
υγείας δυσκολεύονται να ανταποκριθούν.

Το Ρόταρυ οφείλει – και μπορεί – να επενδύει στην υγεία. Και μπορεί, γιατί διαθέτει 
το μεγαλύτερό του κεφάλαιο: τα μέλη του. Το Ρόταρυ είναι περήφανο για τα μέλη 
του, για την ποιότητά τους, το ήθος, τη γνώση και την επαγγελματική τους επάρκεια. 

Αυτή η ποιότητα δεν είναι διακοσμητική· είναι εργαλείο προσφοράς. Είναι υποχρέωση μας να μετατρέπεται σε πρά-
ξη και υπηρεσία προς την κοινωνία.

Ιδιαίτερη θέση στη φετινή μας στρατηγική κατέχει η ευαισθητοποίηση για τη δωρεά μυελού των οστών. Ένα θέμα 
βαθιά ανθρώπινο, ένα θέμα ζωής. Ήδη έχουν υλοποιηθεί και προγραμματιστεί δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποί-
ησης και εύρεσης εθελοντών δοτών σε ολόκληρη την Ελλάδα. Κάθε νέος δότης είναι μια ελπίδα. Κάθε δράση, μια 
πραγματική πιθανότητα σωτηρίας.

Παράλληλα, δεν μπορούμε να αγνοούμε την ψυχική υγεία – τη σιωπηλή, συχνά αόρατη πλευρά της ανθρώπινης 
δοκιμασίας. Σε έναν κόσμο που πιέζει, εξαντλεί και απομονώνει, το Ρόταρυ διαθέτει ένα μοναδικό πλεονέκτημα: 
τη φιλία. Τη συντροφικότητα. Την ανθρώπινη παρουσία. Την ικανότητα να είμαστε εκεί ο ένας για τον άλλον και να 
ρωτάμε όχι τυπικά «πώς είσαι;», αλλά ουσιαστικά: «πώς είσαι, αληθινά;».

Καθώς ο Δεκέμβριος κλείνει έναν ακόμη κύκλο, συνειδητοποιούμε ότι βρισκόμαστε ακριβώς στο μέσον της κοινής 
μας διαδρομής. Έξι μήνες συνεργασίας, προσπάθειας και πράξεων έχουν ήδη γραφτεί· έξι ακόμη ανοίγονται μπρο-
στά μας, γεμάτοι δυνατότητες, ευθύνη και ελπίδα.

Γιατί στο τέλος της ημέρας, το Ρόταρυ δεν είναι τίτλοι, δεν είναι θέσεις, δεν είναι διαδικασίες. Είναι άνθρωποι. 
Άνθρωποι που επιλέγουν να νοιάζονται. Άνθρωποι που επιλέγουν να στέκονται όρθιοι όταν οι άλλοι κουράζονται. 
Άνθρωποι που μετατρέπουν τη γνώση σε υπηρεσία, το επάγγελμα σε προσφορά, τη φιλία σε δύναμη ζωής. Σε έναν 
κόσμο που ασθενεί – σωματικά, ψυχικά, ηθικά – το Ρόταρυ δεν παρακολουθεί. Παρεμβαίνει. Θεραπεύει. Προλαμβά-
νει. Υπερασπίζεται την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Και το κάνει όχι με λόγια, αλλά με πράξεις. Όχι με φόβο, αλλά με 
ευθύνη.

Εύχομαι οι ημέρες των εορτών να σας χαρίσουν υγεία, ψυχική γαλήνη και ανθρώπινη ζεστασιά. Και η νέα χρονιά να 
μας βρει πιο τολμηρούς, πιο ενωμένους, πιο αποφασισμένους. Να μας βρει παρόντες. Γιατί όσο υπάρχουν Ροταρια-
νοί που δεν αδιαφορούν, η ελπίδα δεν υποχωρεί – προχωρά.

Καλά Χριστούγεννα και μια νέα χρονιά που να αξίζει να τη ζούμε 
και να τη χτίζουμε μαζί.

Με εκτίμηση και 
βαθιά ροταριανή αγάπη,

Στέφανος Αναστασόπουλος 
Διοικητής 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. 2025-2026
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Αγαπητά μέλη της ροταριανής μας οικογένειας,

Όπως ήδη είναι γνωστό, το Πανελλήνιο Συνέδριο της φετινής χρο-
νιάς θα πραγματοποιηθεί στο πανέμορφο και ιστορικό νησί της 
Ρόδου, στις 16–18 Απριλίου 2026. Ένα νησί μοναδικό, γεμάτο φως, 
χρώματα, θάλασσα και ιστορία· ένα νησί όπου κάθε γωνιά θυμίζει 
την καθηλωτική παρουσία των Ιπποτών, την εμβληματική Μεσαιω-
νική Πόλη και τη διαχρονική αρχοντιά του Δωδεκανησιακού πολιτι-
σμού.

Η Ρόδος, ένας τόπος με απαράμιλλη ομορφιά και ζωντάνια, φιλοξε-
νεί δύο εξαιρετικά ενεργούς και δημιουργικούς Ροταριανούς Ομί-
λους: τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος και τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος 
Κολοσσός. Οι δύο όμιλοι, με εντυπωσιακή δράση και υψηλό αίσθη-
μα προσφοράς, έχουν αναλάβει με ενθουσιασμό και υπευθυνότητα 
τη συνδιοργάνωση του Συνεδρίου, εγγυώμενοι ένα αποτέλεσμα που 
θα τιμήσει το Ρόταρυ και την Περιφέρειά μας.

Το Συνέδριο θα φιλοξενηθεί στο εμβληματικό Rodos Palace, ένα ξε-
νοδοχείο–ορόσημο της Ρόδου. Όμορφο, ιστορικό και πλήρως εξο-
πλισμένο για τη φιλοξενία μεγάλων, υψηλού επιπέδου συνεδρίων. 
Ο χώρος προσφέρει πληθώρα επιλογών: άνετες αίθουσες, εξαιρετι-
κούς χώρους εκδηλώσεων, όμορφα σημεία χαλάρωσης και επαγγελματισμό που εξασφαλίζει ποιότητα και άνεση σε κάθε 
λεπτομέρεια.

Ήδη έχουν εξασφαλιστεί προνομιακές τιμές και πολύ καλές κατηγορίες δωματίων, οι οποίες θα ανακοινωθούν σύντομα.

Την ίδια στιγμή, μια πολυπληθής ομάδα εργάζεται ώστε κάθε λεπτομέρεια του Συνεδρίου –η άνεση, η μετακίνηση, η δι-
αμονή, η λειτουργικότητα των χώρων, η ασφάλεια και η συνολική εμπειρία των συνέδρων– να είναι άψογα οργανωμένη. 
Παράλληλα, σχεδιάζεται ένα πλούσιο και εξαιρετικά όμορφο πρόγραμμα για το τριήμερο, ενώ εξετάζεται και η δυνατότητα 
προαιρετικής επέκτασης πριν και μετά τις επίσημες ημερομηνίες, ώστε όσοι το επιθυμούν να έχουν την ευκαιρία να γνωρί-
σουν ακόμη περισσότερο την περιοχή. 

Φέτος, πέρα από το επίσημο και λαμπερό Gala του Σαββάτου, σχεδιάζεται για πρώτη φορά ένα μεγάλο Welcome Gala Party 
το βράδυ της Παρασκευής. Μια ξεχωριστή βραδιά καλωσορίσματος, αφιερωμένη στη συναδέλφωση, στις γνωριμίες, στις 
φιλίες και στο αληθινό ροταριανό κέφι. Ένα ζεστό, ζωντανό ξεκίνημα που θα ενώσει τους συνέδρους από την πρώτη στιγμή, 
δημιουργώντας την ιδανική ατμόσφαιρα για ένα αξέχαστο τριήμερο στο νησί των Ιπποτών.

Πολύ σύντομα θα είναι διαθέσιμο ένα νέο, πλήρως διαδραστικό site του Συνεδρίου. Μέσα από αυτό οι σύνεδροι θα μπο-
ρούν να πραγματοποιούν τα πάντα:
– την εγγραφή στο Συνέδριο,
– την κράτηση και πληρωμή της διαμονής,
– την εξόφληση των υποχρεώσεων,
– την ενοικίαση αυτοκινήτων,
ενώ θα ενημερώνονται διαρκώς για το πρόγραμμα, τις παράλληλες δράσεις και κάθε σχετική ανακοίνωση. Ένα σύγχρονο 
εργαλείο που θα προσφέρει ευκολία, διαφάνεια και λειτουργικότητα.

Αγαπητοί φίλοι Ροταριανοί,
σας προσκαλώ όλους, από κάθε γωνιά της Ελλάδας, να συμμετέχετε στη μεγάλη γιορτή του Ρόταρυ στη Ρόδο. Σε ένα νησί 
που συνδυάζει ιστορία και ομορφιά, παράδοση και εξωτισμό, φιλοξενία και ενέργεια. Σε ένα συνέδριο που φιλοδοξεί να 
γίνει σημείο αναφοράς για τη χρονιά μας και ζωντανό μήνυμα του φετινού μας συνθήματος:
Ενωμένοι για το Καλό.

Η Ρόδος –μαζί με τους δύο περήφανους Ομίλους της– μας περιμένει.
Με χαρά, με φως και με ανοιχτή καρδιά.

Με ροταριανή αγάπη και εκτίμηση,
Στέφανος Αναστασόπουλος 

Διοικητής 2475 ΠΔΡ

ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΣΥΝΈΔΡΙΟ – ΡΌΔΟΣ 2026:
ΜΊΑ ΜΕΓΆΛΗ ΓΙΟΡΤΉ ΣΤΟ ΝΗΣΊ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΏΝ
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Αγαπητά μέλη της Ροταριανής μας οικογένειας,

Το πρόγραμμα RYLA (Rotary Youth Leadership Awards) αποτελεί μία 
από τις σημαντικότερες και πιο πολύτιμες δράσεις του Ρόταρυ για τη 
νεολαία. Είναι ένας θεσμός που προσφέρει σε νέους ανθρώπους την 
ευκαιρία να ανακαλύψουν τις ικανότητές τους, να καλλιεργήσουν την 
ηγετική τους ταυτότητα, να αναπτύξουν δεξιότητες ομαδικότητας, 
συνεργασίας και επικοινωνίας, και να ζήσουν μία εμπειρία προσωπι-
κής εξέλιξης που συχνά αλλάζει ζωές.
Το Ρόταρυ παραμένει ένα ζωντανό σχολείο ηγεσίας – και το RYLA 
είναι η καρδιά αυτής της φιλοσοφίας.

Φέτος, η Περιφέρεια 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ οργανώνει ένα 
ξεχωριστό RYLA, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Μάιο του 2026 
στο μαγευτικό νησί της Ρόδου. Ένα νησί που δεν εμπνέει μόνο με την 
ιστορία του αλλά και με τη ζωντάνια, τη νεανική του ενέργεια, τις 
απέραντες αμμουδιές του και τον μοναδικό συνδυασμό ελληνικής φιλοξενίας και πολιτιστικής κληρονομιάς.
Η Ρόδος, το  νησί του ήλιου και της δημιουργίας, αποτελεί το ιδανικό σκηνικό για ένα πρόγραμμα που στοχεύει να φωτίσει 
τον δρόμο της επόμενης γενιάς ηγετών.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος, ένας από τους ιστορικότερους και πιο δραστήριους ομίλους της Περιφέρειας, με τον εμπνευ-
σμένο συντονισμό του ροτ. Ζαχαρία Παπαζαχαρίου, έχει αναλάβει την οργάνωση και τη φιλοξενία του προγράμματος. Με 
εμπειρία, συνέπεια και αφοσίωση στη νεολαία, εγγυάται 
ένα RYLA υψηλού επιπέδου, με περιεχόμενο ουσιαστικό, 
ζεστή ατμόσφαιρα και άψογη διοργάνωση.

Στο RYLA Ρόδου 2026, οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να:

– γνωρίσουν νέους ανθρώπους από όλο τον κόσμο 
– εργαστούν σε ομάδες,
– μάθουν να ηγούνται με ευθύνη και ενσυναίσθηση,
– αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας,
– εμπνευστούν από αξίες που συνοδεύουν το Ρόταρυ εδώ 
και δεκαετίες,
– ζήσουν μια εμπειρία που συνδυάζει εκπαίδευση, ψυχα-
γωγία και προσωπική ανάπτυξη.

Για δηλώσεις συμμετοχής, μπορείτε να ακολουθήσετε τις 
οδηγίες που περιγράφονται σκανάροντας το αντίστοιχο 
QR code, όπου θα βρείτε όλες τις σχετικές πληροφορίες 
και τη φόρμα εγγραφής.

Η Περιφέρειά μας επενδύει στη νέα γενιά. Πιστεύει σε 
αυτήν. Τη στηρίζει.

Και το RYLA Ρόδου 2026 είναι μια ανοιχτή πρόσκληση σε 
όλους τους νέους να τολμήσουν, να εξελιχθούν και να 
ζήσουν κάτι πραγματικά ξεχωριστό.

Με χαρά και υπερηφάνεια, σας καλούμε να γίνετε μέρος 
αυτής της εμπειρίας.

Η Ρόδος, το RYLA και το Ρόταρυ σας περιμένουν!

Με ροταριανή αγάπη και εκτίμηση,
Στέφανος Αναστασόπουλος 
Διοικητής 2475 ΠΔΡ

RYLA ΡΌΔΟΥ 2026
ΗΓΕΣΊΑ, ΝΕΟΛΑΊΑ, ΈΜΠΝΕΥΣΗ ΣΤΟ ΝΗΣΊ ΤΟΥ ΉΛΙΟΥ
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Αγαπητοί Ροταριανοί συνάδελφοι,

Το περιβάλλον αποτελεί σήμερα έναν από τους βασικούς στρατηγικούς άξονες του Ρόταρυ διεθνώς. Στην εποχή της κλιματι-
κής κρίσης, των αυξανόμενων φυσικών καταστροφών και της απειλής κατά της βιοποικιλότητας, η προστασία του περιβάλ-
λοντος δεν είναι πλέον μια απλή οικολογική επιλογή – είναι μια ηθική ευθύνη απέναντι στις επόμενες γενιές.

Με αυτή την πεποίθηση, η Ελληνική Ροταριανή Περιφέρεια 2475 αναλαμβάνει φέτος μια σημαντική περιβαλλοντική πρωτο-
βουλία: ένα μεγάλο πανελλαδικό πρόγραμμα δεντροφυτεύσεων με τίτλο “Plant Our Future”.

Στόχος μας δεν είναι μόνο να συμβάλουμε ουσιαστικά στην αποκατάσταση και προστασία του φυσικού περιβάλλο-
ντος, αλλά και να καλλιεργήσουμε μια βαθιά περιβαλλοντική συνείδηση στις τοπικές κοινωνίες όπου δραστηριοποιούμαστε.

Τι περιλαμβάνει η δράση:

Οι δεντροφυτεύσεις μπορούν να λάβουν διαφορετικές μορφές, ανάλογα με τις ανάγκες κάθε περιοχής:

Αστικό πράσινο: Φυτεύσεις εντός των πόλεων για βελτίωση της ποιότητας ζωής και μείωση της θερμικής νησίδας.
Αναδασώσεις: Σε πληγείσες περιοχές από πυρ-
καγιές ή άλλες καταστροφές.
Δημιουργία νέων πνευμόνων πρασίνου: Εκτά-
σεις όπου δεν υπήρχε προηγουμένως βλάστηση.
Καρποφόρα δέντρα:  Στήριξη περιοχών που 
επλήγησαν, με δέντρα που θα ενισχύσουν τη δι-
ατροφική επάρκεια και την οικονομική ανθεκτι-
κότητα.

Συνεργασία με τη We4All

Η Περιφέρειά μας επίσης ξεκίνησε συνεργασία 
με την περιβαλλοντική οργάνωση We4All, για τη 
διευκόλυνση των δεντροφυτεύσεων σε ολόκλη-
ρη την Ελλάδα.

Το συνολικό κόστος ανά δέντρο είναι 10 ευρώ και 
περιλαμβάνει:
    •    Εύρεση και εξασφάλιση της έκτασης
    •    Αδειοδοτήσεις και σχεδιασμός
    •    Αγορά και φύτευση δέντρων
    •    Σημαντικότερο: Φροντίδα και πότισμα για 3 
συνεχόμενα έτη

Επικοινωνία & Συμμετοχή Ομίλων

Οι Όμιλοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε 
αυτή την εθνική πρωτοβουλία με το ποσό των 
500€ και άνω ή τα 50 δέντρα και άνω θα επιβρα-
βευτούν. Για την καλύτερη διοργάνωση επικοι-
νωνήστε με τον συντονιστή της δράσης,
Αλέξανδρο Παπούλη πΒΔ, 6944 518164

Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας 
για ένα πιο πράσινο αύριο.

Ας φυτέψουμε μαζί όχι μόνο δέντρα, 

αλλά ελπίδα, συνείδηση και μέλλον.

Με ροταριανή αφοσίωση,
Στέφανος Αναστασόπουλος

Διοικητής 2475 ΠΔΡ

PLANT OUR FUTURE
ΈΝΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΎΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΌΤΑΡΥ ΕΛΛΆΔΟΣ

PLANTPLANT
Our Future
ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Μάθετε περισσότερα στο www.rd2475.org
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ΜΝΗΜΌΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ

Η δωρεά μυελού των οστών είναι μια από τις πιο καθαρές, πιο γενναίες και πιο σιωπηλές πράξεις αγάπης προς 
τον συνάνθρωπο. Είναι η στιγμή που ένας άνθρωπος, συχνά χωρίς να γνωρίζει ποιον θα σώσει, επιλέγει να γίνει 
ελπίδα ζωής για κάποιον άλλον. Για χιλιάδες ασθενείς με κακοήθη αιματολογικά νοσήματα – παιδιά και ενήλικες – 
η μεταμόσχευση μυελού των οστών δεν είναι απλώς μια θεραπευτική επιλογή· είναι η μοναδική τους ευκαιρία να 
συνεχίσουν να ζουν, να ονειρεύονται, να ελπίζουν.

Αναγνωρίζοντας τη βαθιά κοινωνική, επιστημονική και ανθρωπιστική σημασία της εθελοντικής δωρεάς μυελού 
των οστών, η 2475  Περιφέρεια Διεθνούς Ρόταρυ, πιστή στις διαχρονικές της αξίες και στην προσήλωσή της στην 
υγεία και τον άνθρωπο, προχώρησε στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πατρών και τον 
Οργανισμό «Χάρισε Ζωή». Έναν οργανισμό που πρωτοστατεί πανελλαδικά, με καινοτομία, επιστημονική επάρκεια 
και συνέπεια, στην ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την εξεύρεση εθελοντών δοτών μυελού των οστών.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Καθηγητή Αιματολογίας κ. Αλέξανδρο Σπυριδωνίδη υπό την εμπνευσμένη επιστημο-
νική διεύθυνση και τον συντονισμό του οποίου το «Χάρισε Ζωή» έχει εξελιχθεί σε σημείο αναφοράς για τη χώρα 
μας, μετατρέποντας τη γνώση σε πράξη και την επιστήμη σε ελπίδα. Το έργο του, βαθιά ανθρώπινο και ταυτόχρονα 
επιστημονικά άρτιο, αποτελεί παράδειγμα προσφοράς και κοινωνικής ευθύνης.

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, τον συντονισμό της προσπάθειας από πλευράς Ρόταρυ σε επίπεδο Περι-
φέρειας έχει αναλάβει η ροτ. Βάσια Μουτάφη, μέλος του Ροταριανού Ομίλου «Ρόδος Κολοσσός». Με έμπνευση, 
οργανωτική ικανότητα και βαθιά κατανόηση της κοινωνικής διάστασης του εγχειρήματος, συμβάλλει καθοριστικά 
στη γεφύρωση της επιστημονικής γνώσης με την κοινωνία, μετατρέποντας το όραμα σε στοχευμένη δράση και 
συλλογική κινητοποίηση. 

Μέσα από το Μνημόνιο Συνεργασίας, το Ρόταρυ και το 
«Χάρισε Ζωή» ενώνουν τις δυνάμεις τους με έναν κοι-
νό, ξεκάθαρο και υψηλό στόχο: την εκπαίδευση και 
ενημέρωση της κοινωνίας, την ευαισθητοποίηση του 
πληθυσμού γύρω από τη σημασία της δωρεάς μυελού 
των οστών και την ενεργή προσπάθεια αύξησης των εθε-
λοντών δοτών. Η συνεργασία αυτή θα υλοποιηθεί μέσα 
από τη διοργάνωση ενημερωτικών δράσεων, ημερίδων, 
επιστημονικών εκδηλώσεων και ανοιχτών εκδηλώσεων 
προς το ευρύ κοινό, με τη στήριξη και τη δυναμική πα-
ρουσία των Ροταριανών Ομίλων σε ολόκληρη τη χώρα.

Το Μνημόνιο, το οποίο εγκρίθηκε ομόφωνα από το Δι-
οικητικό Συμβούλιο της Ροταριανής μας   Περιφέρειας, 
έχει διετή διάρκεια, με πρόβλεψη ανανέωσης και περαι-
τέρω διεύρυνσης της συνεργασίας, επιβεβαιώνοντας τη 
βούληση όλων των πλευρών για μια μακροπρόθεσμη, 
ουσιαστική και αποτελεσματική σύμπραξη.

Πρόκειται για μια συνεργασία υψηλού συμβολισμού και 
βαθιάς ουσίας· μια συνεργασία που αναδεικνύει έμπρα-
κτα την αγάπη του Ρόταρυ για την υγεία, τον άνθρωπο 
και τη ζωή. Μια συνεργασία που αποτυπώνει με τον πιο 
ουσιαστικό τρόπο τον σκοπό του Ρόταρυ: να υπηρετεί 
το κοινό καλό, να στηρίζει την κοινωνία και να μετατρέ-
πει την προσφορά σε πράξη ζωής.

Γιατί, τελικά, το Ρόταρυ δεν προσφέρει απλώς βοήθεια. 
Προσφέρει ελπίδα. Και η ελπίδα, όταν γίνεται πράξη, 
σώζει ζωές.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΆ ΜΥΕΛΟΎ ΤΩΝ ΟΣΤΏΝ
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Η Περιφέρεια 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ
σας προσκαλεί στο Gala για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας,

το Σάββατο 31 Ιανουαρίου και ώρα 20:00,
στο Ξενοδοχείο “Πανόραμα”, σε μία από τις πιο όμορφες περιοχές της Θεσσαλονί-

κης, με θέα και ατμόσφαιρα που ταιριάζει σε μια ξεχωριστή ροταριανή βραδιά.

Η Θεσσαλονίκη – πόλη ιστορίας, έμπνευσης και ζωντανού ροταριανού παλμού –
υποδέχεται τη νέα χρονιά μέσα από τη συνεργασία πέντε Ομίλων που συνδιοργανώ-

νουν την εκδήλωση. 

Με την καλλιτεχνική επιμέλεια του  ροτ. Στέλιου Καφά,
η βραδιά θα συνδυάσει μουσική, συναδέλφωση και γνήσιο ροταριανό πνεύμα.

Το μήνυμα της χρονιάς «Ενωμένοι για το Καλό – Unite for Good»
γίνεται πράξη στη Θεσσαλονίκη των πολλών δρόμων και των μεγάλων οριζόντων.

Ελάτε να ανταλλάξουμε ευχές, ιδέες, όνειρα και να ξεκινήσουμε μια χρονιά
γεμάτη Συνέχεια, Καινοτομία, Προσφορά και Ελπίδα.

Σας περιμένουμε!
Να κόψουμε μαζί την Πρωτοχρονιάτικη Πίτα –

και να ανοίξουμε τον δρόμο για μια χρονιά που θα μας βρει πραγματικά
Ενωμένους για το Καλό.

ΚΟΠΉ ΠΊΤΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΎΣ ΡΌΤΑΡΥ
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ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΑ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ
“Η ΔΎΝΑΜΗ ΤΗΣ ΖΩΉΣ — Η ΔΎΝΑΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ”

Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, στις 11:00, στο ξενοδοχείο Oasis στη Γλυφάδα, πραγματοποιήθηκε η πρώτη μεγάλη ημερίδα  για 
τη «σημασία της δωρεάς μυελού των οστών», ένα θέμα που αποτελεί φέτος κεντρική προτεραιότητα για την Περιφέρεια μας. Η 
εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τους Ροταριανούς Ομίλους Βουλιαγμένης, Βούλας, Γλυφάδας, Αθήνα Ομόνοια, Αθήνα Παρ-
θενώνας, Χαλανδρίου και Αθήνα Νότος, με τον εξαιρετικό συντονισμό του Ομίλου Βουλιαγμένης και υπό την αιγίδα της 2475 
Περιφέρειας. Η συμμετοχή ήταν εντυπωσιακή· πολλοί ροταριανοί και φίλοι του Ρόταρυ, προσήλθαν για να ενημερωθούν και 
να εμπνευστούν.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Καθηγητής Αιματολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αλέξανδρος Σπυριδωνίδης, δημιουργός του 
προγράμματος «Χάρισε Ζωή», το οποίο έχει αλλάξει τον χάρτη της δωρεάς μυελού των οστών στην Ελλάδα, πολλαπλασιάζοντας 
τους εθελοντές δότες και δίνοντας ελπίδα σε χιλιάδες ασθενείς. Το πρόγραμμα περιλάμβανε επίσης βαθύτατα συγκινητικές 
μαρτυρίες από λήπτες μυελού των οστών — ανθρώπους που σήμερα ζουν χάρη σε έναν άγνωστο δότη — αλλά και από δωρητές, 
που περιέγραψαν το ταξίδι τους προς το μεγαλύτερο δώρο που μπορεί να προσφέρει κανείς: τη ζωή ενός συνανθρώπου.
Οι περιγραφές τους άγγιξαν όλους μας και θύμισαν τι σημαίνει πραγματικά «Προσφορά Υπεράνω Εαυτού».

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε από τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Στέφανο Αναστασόπουλο το νέο 
Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας και του Οργανισμού «Χάρισε Ζωή» του Πανεπιστημίου Πατρών. Η συμφωνία 
αυτή ανοίγει τον δρόμο για κοινές δράσεις, ενημερωτικές ημερίδες, συλλογή δειγμάτων και σταθερή αύξηση των εθελοντών δο-
τών στην Ελλάδα. Μία πραγματική συμμαχία ζωής. Η ενημέρωση ήταν άρτια, οι διαδικασίες δειγματοληψίας παρουσιάστη-
καν με τρόπο απλό και κατανοητό, και στο τέλος της εκδήλωσης πολλοί συμμετέχοντες ζήτησαν να γίνουν δότες ή να υιοθετή-
σουν ένα δείγμα για άμεση ταυτοποίηση, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο την εθνική δεξαμενή δοτών και δυνητικά δωρητών. 

Η δωρεά μυελού των οστών δεν είναι απλώς μια ιατρική πράξη. Είναι μια πράξη βαθιάς ανθρωπιάς. 
Είναι η πιο καθαρή μορφή της ροταριανής αρχής: «Service Above Self – Προσφορά Υπεράνω Εαυτού». Είναι η στιγμή που 
ο άνθρωπος στέκεται δίπλα στον άνθρωπο, χωρίς όρια, χωρίς ανταλλάγματα, δίνοντας κυριολεκτικά το δώρο της ζωής.

Θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές Ομίλους, σε όλους τους συμμετέχοντες, και ιδιαίτερα:
• στον καθηγητή κ. Αλέξανδρο Σπυριδωνίδη για την έμπνευση και την τεράστια κοινωνική προσφορά,
• στους λήπτες και δωρητές για τις μαρτυρίες που άγγιξαν τις καρδιές όλων,
• στην ομάδα φοιτητών του «Χάρισε Ζωή» για την εξαιρετική ενημέρωση και τη λήψη δειγμάτων,
• και φυσικά σε όλους τους παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους αυτή την ημέρα ζωής.

Συνεχίζουμε δυνατά. Γιατί κάθε δείγμα μπορεί να είναι μια ζωή. Και κάθε ζωή, ένας ολόκληρος κόσμος.
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Το πέμπτο φετινό σεμινάριο συνεχιζόμενης ροταριανής εκπαίδευσης πραγματοποιήθηκε στη Χρυσούπολη Καβά-
λας στις 30 Νοεμβρίου, με διοργανωτή τον Ροταριανό Όμιλο «Χρυσούπολη Νέστος». Ένα σεμινάριο που δεν ήταν 
απλώς μια ακόμη εκπαιδευτική δράση, αλλά μια έμπρακτη απόδειξη της αναγέννησης και της δυναμικής πορείας 
ενός ομίλου που πέρασε δύσκολες περιόδους και τώρα αναπτύσσεται σταθερά, με όραμα και αυτοπεποίθηση.

Στο πλαίσιο αυτής της νέας πορείας, ο Όμιλος «Χρυσούπολη–Νέστος» επέλεξε να αναλάβει την οργάνωση ενός σε-
μιναρίου υψηλού επιπέδου. Η απόφαση αυτή από μόνη της αντικατοπτρίζει την πρόοδο, τη θέληση για προσφορά 
και την πίστη στην αξία της εκπαίδευσης ως κινητήριας δύναμης για κάθε ροταριανή κοινότητα.

Το σεμινάριο παρακολούθησαν πολλοί Ρο-
ταριανοί από ολόκληρη τη Βόρεια Ελλάδα, οι 
οποίοι συμμετείχαν ενεργά και έδωσαν στο 
κλίμα μια ξεχωριστή ενέργεια. Οι εισηγήσεις 
—όπως πάντα— ήταν εξαιρετικές: από έμπει-
ρους εκπαιδευτές που μετέφεραν γνώσεις, 
πρακτικές και πολυετή εμπειρία, αλλά και από 
νεότερους εισηγητές, οι οποίοι, πέρα από την 
εμπειρία που κερδίζουν, προσφέρουν μια φρέ-
σκια, εναλλακτική οπτική και έναν νέο τρόπο 
προσέγγισης των θεμάτων που αναλύουν. Αυ-
τός ο συνδυασμός είναι που κάνει κάθε σεμινά-
ριο ζωντανό, πλούσιο και ολοκληρωμένο.

Μετά το σεμινάριο, ακολούθησε ένα όμορφο 
γεύμα φιλίας, σε χαλαρούς ρυθμούς, όπου οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να συζητή-
σουν, να ανταλλάξουν ιδέες, να γνωριστούν 
καλύτερα και να ενισχύσουν τους δεσμούς που 
ενώνουν τη ροταριανή οικογένεια.

Θερμά συγχαρητήρια στον διοργανωτή Όμιλο, 
στον πρόεδρο Στέλιο Καφά, σε όλα τα μέλη του 
Ομίλου για τη ζεστή φιλοξενία και την άψογη 
οργάνωση, καθώς και σε όλους τους εισηγη-
τές και τους συμμετέχοντες για την εξαιρετική 
τους συμβολή. Η επιτυχία αυτού του σεμινα-
ρίου επιβεβαιώνει ότι, όταν υπάρχει συνερ-
γασία, όραμα και συνεχής εκπαίδευση, τότε η 
πρόοδος είναι μονόδρομος.

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ, 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025
ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΌΜΕΝΗΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΉΣ ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΗΣ
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 ΕΣΠΕΡΙΔΑ : “ΌΤΑΝ Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ”

Οι Ροταριανοί Όμιλοι Κηφισιά Κεφαλάρι, Αθήναι Λυκαβηττός, Αμαρούσιον, Διόνυσος και Κηφισιά Κα-
στρί,  υπό την Αιγίδα της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ διοργάνωσαν μια ξεχωριστή βραδιά με 
θέμα «Όταν η Εργασία Υπηρετεί την Ειρήνη: Ο Ρόλος της Οικογένειας και της Ασφάλειας».

Την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, στη Βίλα Μπότση στη Νέα Ερυθραία, συζητήσαμε   για το πώς η 
εργασιακή πραγματικότητα, η κοινωνική συνοχή και η οικογενειακή σταθερότητα γίνονται μοχλοί Ει-
ρήνης—με τη συνδρομή σημαντικών προσκεκλημένων από τον χώρο της πολιτικής, της ακαδημαϊκής 
κοινότητας και του εθελοντισμού.

Μια βραδιά με ουσία, έμπνευση και σκοπό, καθώς τα έσοδα θα ενισχύσουν το Φιλανθρωπικό Σωμα-
τείο Ατόμων με Νοητική Στέρηση «Η Αγία Φιλοθέη». 
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ

Η Πρόεδρος του ΡΟ Κέρκυρας Χριστίνα Τριβυζά και ο βΔ Απόστολος Κοντογιάννης υποδέχθηκαν στα γρα-
φεία του Ομίλου τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ Στέφανο Αναστασόπουλο όπου και συζήτησαν εκτενώς τις 
δράσεις του ομίλου καθώς και τις προγραμματισμένες δράσεις της Περιφέρειας. 

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΒΟΡΡΑΣ
Την Πέμπτη, 20 Νοεμβρίου 2025, στο εστιατόριο Ίαμβος του ΕΚΠΑ, ο Ρο-
ταριανός Όμιλος Αθηνών – Βορρά είχε την τιμή να υποδεχθεί τον Διοι-
κητή της 2475 Περ. Δ.Ρ., Στέφανο Αναστασόπουλο, καθώς και τον Βοηθό 
Διοικητή, ροτ. Κωνσταντίνο Κοττικιά. Τον Διοικητή συνόδευσε η σύζυγός 
του και φίλη του ομίλου μας, ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου.

Ο Διοικητής έδωσε μια ιδιαιτέρως ενδιαφέρουσα ομιλία και υπήρξε συ-
ζήτηση καθ’όλη τη διάρκεια της συνεστίασης με γνώμονα το θέμα της φε-
τινής Ροταριανής χρονιάς “Unite for Good (Ενωμένοι για το Καλό)”, πάντα 
στο παραδοσιακά εξαιρετικό κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης του ΡΟΑΒ.

Προχωρούμε με πνεύμα θετικής αλλαγής τόσο εντός του ομίλου μας όσο 
και στην κοινωνία μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Σε μια πολύ ζεστή ατμόσφαιρα ροταριανής συναδέλφωσης, την Δευτέρα 17 Νοεμβρίου 2025, ο Ρ.Ο. 
Πειραιά-Ανατολή υποδέχθηκε τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ Στέφανο Αναστασόπουλο, στο πλαίσιο της 

ετήσιας επίσκεψής του στους 
ομίλους. 

Μας τίμησαν με τη παρουσία 
τους: η βΔ Ραχήλ Τοπαλίδου, o βΔ 
Αρσένιος Μούτσος, η βΔ Χριστίνα 
Δρίβα, η πρόεδρος του ΡΟ Καλλι-
θέα Diana Λυκουρέζου, ο πρόε-
δρος του ΡΟ Ηρακλείου Κρήτης 
Γιώργος Λεπιδάκης, ο πρόεδρος 
του ΡΟ Αθήνα Παρθενών Αιμιλι-
ανός Κατσαρός, μέλη και φίλοι 
του ομίλου. Πραγματοποιήθηκε 
εισδοχή δύο νέων μελών. Προη-
γήθηκε ΔΣ με την παρουσία του 
Διοικητή μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ

Τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025 είχαμε τη χαρά να υποδεχτούμε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας 
Διεθνούς Ρόταρυ, Στέφανο Αναστασόπουλο, και τη σύζυγό του Β.Δ.Ραχήλ Τοπαλίδου, στο εστιατόριο 
Casanova στη Βουλιαγμένη.
 
Η βραδιά κύλησε σε ζεστό κλίμα συναδελφικότητας, με συζήτηση γύρω από τις δράσεις του Ομίλου 
μας, τις προκλήσεις της νέας ροταριανής χρονιάς και τις επερχόμενες δράσεις και έργα  που έχουν 
προγραμματιστεί από την Περιφέρεια.
 
Ο Διοικητής Στέφανος  Αναστασόπουλος εξέφρασε την εκτίμησή του για το έργο του Ομίλου και με 
τον εμπνευσμένο λόγο του κατάφερε να μεταδώσει το όραμα και τις αξίες του Ρόταρυ σε όλους τους 
παρευρισκόμενους.
 
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ανταλλαγές δώρων και την εισδοχή του νέου μέλους του ομίλου, ροτα-
ριανής Καλλιρόης Φράγκου.

Την εκδήλωση  τίμησαν με την παρουσία τους, ο Βοηθός Διοικητής του Ομίλου Κων/νος Κοττικιάς, τα 
μέλη των ροταριανών ομίλων Αθήνα Παρθενών, Βουλιαγμένης και Βούλας - Πανόραμα, εκπρόσωποι 
της τοπικής αυτοδιοίκησης  και άλλων φορέων της περιοχής, όπως και πολλοί ακόμη  φίλοι του Ομί-
λου μας.
 
Συνεχίζουμε με ενότητα, προσφορά και ροταριανό πνεύμα!
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Ένα βράδυ υψηλής σημασίας και 
βαθιάς έμπνευσης ήταν το βρά-
δυ της 2ας Δεκεμβρίου, όταν ο 
Διοικητής της 2475 Περιφέρειας 
Διεθνούς Ρόταρυ,  ροτ. Στέφανος 
Αναστασόπουλος, πραγματοποί-
ησε την επίσημη επίσκεψή του 
στον Ιστορικό Ροταριανό Όμιλο 
Αθηνών. Η παρουσία του ανέδει-
ξε το κύρος και το βάρος του Ρο-
ταριανού έργου, ενώ ο λόγος του 
ζεστός, εστίασε στη σημασία της 
προσφοράς, της ακεραιότητας και 
της συνεργασίας. Υπενθύμισε σε 
όλους μας ότι το Ρόταρυ δεν είναι 
απλώς ένας οργανισμός, αλλά μια 
παγκόσμια οικογένεια που εργά-
ζεται καθημερινά για την καλλιέρ-
γεια της ειρήνης, της κατανόησης 
και της προόδου των κοινωνιών.

Στο πλαίσιο αυτής της τόσο σημα-
ντικής βραδιάς, ο Όμιλός μας είχε 
την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να κα-
λωσορίσει νέα μέλη, ανθρώπους 
με όραμα, ήθος και επιθυμία να 
προσφέρουν. 

Με ενθουσιασμό αγκάλιασαν το Ροταριανό ιδεώδες και έγιναν επίσημα μέρος της κοινότητάς μας οι:

•	 Ροτ. Νίκος Δούρος
•	 Ροτ. Γεώργιος Μακρίδης
•	 Ροτ. Θεόδωρος Παπακωνσταντίνου
•	 Ροτ. Χρήστος Σταυρουλάκης
•	 Ροτ. Ευάγγελος Χάρμπας

Η ένταξή τους σηματοδοτεί μια νέα δυναμική για τον Όμιλό μας, καθώς νέες ιδέες, νέες πρωτοβουλίες και νέες 
δυνάμεις έρχονται να ενισχύσουν το έργο μας και να συμβάλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη των δράσεων και 
της κοινωνικής προσφοράς μας.

Η βραδιά ωστόσο είχε και μια καλλιτεχνική κορύφωση υψίστου επιπέδου. Είχαμε την τιμή να υποδεχθούμε 
τον Diego Carneiro, από τη Βραζιλία, Rotary Peace Fellow και διεθνώς διακεκριμένο καλλιτέχνη του τσέλο. Με 
την απαράμιλλη τεχνική του και την εκλεπτυσμένη μουσική του ευαισθησία, μας προσέφερε ένα υπέροχο mini 
concerto που γέμισε την αίθουσα με συγκίνηση, αρμονία και αισθητική ανύψωση. Η παρουσία και η τέχνη του 
αποτέλεσαν πολύτιμο δώρο και σφράγισαν τη βραδιά με έναν ιδιαίτερα ξεχωριστό τρόπο.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, οι Προδιοικητές ροτ. Γρηγόρης Γρηγορόπουλος και ροτ. Ιωάννης Κατσογιάννης, 
καθώς και οι β. Διοικητές ροτ. Όλγα Φλεσούρα και ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου, προσδίδοντας με την εμπειρία, το κύ-
ρος και τη διαχρονική προσφορά τους ένα επιπλέον επίπεδο επισημότητας και ουσιαστικού συμβολισμού στη 
βραδιά.

Μια βραδιά  γεμάτη ζεστασιά, έμπνευση, ανθρώπινη επαφή και αυθεντικό Ροταριανό πνεύμα. Μια βραδιά που 
υπενθύμισε σε όλους μας το μεγαλείο της συλλογικής προσπάθειας και την αξία του να εργαζόμαστε με καρδιά, 
συνέπεια και αφοσίωση για ένα καλύτερο αύριο, για την κοινωνία, για τον συνάνθρωπο, για τον κόσμο μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Μια ξεχωριστή βραδιά για τον Ροταριανό Όμιλο Μαραθώνας – Νέα Μάκρη!

Στις 16/11/25  τιμήσαμε τον Διοικητή της περιφέρειάς μας 2475 Σ.Αναστασόπουλο σε μια υπέροχη εκδήλωση στο 
ξενοδοχείο Μάτι, γεμάτη ζεστασιά, προσφορά και αληθινό ροταριανό πνεύμα.Βραβεύσαμε τους αριστούχους 
μαθητές από τα Λύκεια Μαραθώνα και Νέας Μάκρης, δίνοντας ένα «μπράβο» και μία ενίσχυση στα παιδιά που 
καθημερινά προσπαθούν και προχωρούν με αξίες, ήθος και όνειρα.

Καλωσορίσαμε το νέο μέλος μας, τον Κωνσταντίνο Φωκά, που εντάχθηκε στην οικογένεια του Ρόταρυ. Του ευχό-
μαστε μια δημιουργική και γεμάτη προσφορά ροταριανή πορεία!

Η προσέλευση ήταν μεγάλη και το κλίμα εξαιρετικό – μια βραδιά που μας θύμισε τι σημαίνει κοινότητα, συνερ-
γασία και υπηρεσία πάνω από τον εαυτό.

Στην εκδήλωσή μας εκτός του Διοικητή μας Στέφανου Αναστασόπουλου και της συζύγου του βΔ Ραχήλ Τοπαλί-
δου, παρευρέθησαν οι προδιοικητές του ομίλου μας Χρήστος Κίτσος, Γιώργος Μαύρος μετά των συζύγων τους, 
οι  βΔ του Ομίλου μας Αρσένης Μούτσος και Θοδωρής Λιώσης, o ταμίας της Περιφέρειάς μας Δημήτρης Καρπού-
ζος, ο Αντιδήμαρχος παιδείας του Δήμου Μαραθώνα Μάνος Γεωργάτος, η Δημοτική Σύμβουλος  Σοφία Μέξη και 
η δημοσιογράφος Βιργινία Μάρκου.

Ευχαριστούμε όλους όσους ήταν μαζί μας και όσους βοήθησαν να πραγματοποιηθεί αυτή η όμορφη βραδιά.
Συνεχίζουμε ενωμένοι, με δράσεις που κάνουν τη διαφορά.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ

Την Πέμπτη 27/11  με χαρά υποδεχτήκαμε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, ροτ.   Στέφανου  Αναστασόπουλου 
στον Όμιλο μας στα πλαίσια της καθιερωμένης επίσημης επίσκεψης.  Ο Διοικητής Συνοδευόταν από τον Βοηθό 
Διοικητή Ροταριανό Σταμάτη Κλουδά που για μια φορά ακόμη μας τίμησε με την παρουσία του. Παρούσα ήταν 
η πλειοψηφία των μελών του ομίλου.

Πριν την έναρξη της συνεστίασης πραγματοποιήθηκε Δ.Σ. με τον Διοικητή και τον ΒΔ για τον προγραμματισμό 
των μελλοντικών δράσεων του Ομίλου. Μετά την ενημέρωση του Διοικητή για την ιστορία και τις προηγούμενες 
δράσεις του Ομίλου, ο Πρόεδρος παρουσίασε το πρόγραμμα του Ομίλου, με κέντρο πάντα τον συνάνθρωπο και 
την ενίσχυση της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης τα μέλη του ομίλου δέχθηκαν 
πολύτιμες προτάσεις από τον Διοικητή.

Ο Διοικητής κατά τη συνεστίαση μίλησε στα μέλη για το όραμά του και τις δράσεις της Περιφέρειας. 

Η βραδιά χαρακτηρίστηκε από εξαιρετικά φιλικό κλίμα.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι μας τίμησαν με την παρουσία τους, συμβάλλοντας στην επιτυχία αυτής της 
ξεχωριστής εκδήλωσης.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Ολοκλήρωση Προγράμματος της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας

Ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα με μεγάλη ικανοποίηση σας ανακοινώνει την ολοκλήρωση του Προγράμματος 
Δωρεάς Νοσοκομειακού Εξοπλισμού σε Ιδρύματα της Πάτρας, στα πλαίσια των Προγραμμάτων της 2475 
ΡΠ (District Grants).

Το πρόγραμμα αυτό είχε ως στόχο την Αγορά 1 «Φορείου Χειρουργείου» για το Καραμανδάνειο Γενικό 
Νοσοκομείο Παίδων Πατρών,  4 Αναπηρικών Αμαξειδίων και 1 Γερανού Ανύψωσης Ασθενών (Lift, βαρέως 
τύπου) για τις ανάγκες των φιλοξενουμένων ΑΜΕΑ στις Δομές «Άσυλο Ανιάτων» και «Κιβωτός της Αγάπης» 
της Αχαΐας,  συνολικής αξίας 6000€. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν η 2475 ΡΠ, ο διοργανωτής ΡΟ Πάτρα και 
οι ΡΟ Αθήνα-Ομόνοια,  Άνοιξη-Σεμέλη, Βόλος-Αργώ, Κόρινθος και Πρέβεζα. Συμμετείχαν επίσης ο αδερ-
φός Όμιλος RC Anaheim Hills, CA, USA, o RC Santa Barbara North CA, USA, καθώς και ο οργανισμός Santa 
Barbara-Patras Sister Cities.

Η παράδοση του ανωτέρω εξοπλισμού έγινε σε πανηγυρικό κλίμα παρουσία του Διοικητού της 2475 ΡΠ 
Στέφανου Αναστασόπουλου, των Βοηθών Διοικητών Χρήστου Καφέζα και Ραχήλ Τοπαλίδου, καθώς και 
μελών του ΡΟ Πάτρα και προσωπικού των Ιδρυμάτων.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Προσφορά Γραφικής Ύλης στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα

Ο Όμιλός μας, Πειραιάς Ανατολή, συνεχίζοντας τη χορηγική μας συνεργασία με το Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα 
του Πειραιά ανταποκρίθηκε, όπως κάθε χρόνο, στο αίτημα του Χατζηκυριάκειου ιδρύματος και παρέδωσε στις 
28/11/2025 μεγάλη ποσότητα γραφικής ύλης, απαραίτητη για τα κορίτσια που φιλοξενούνται και σπουδάζουν 
στο Ίδρυμα.

Προσφορά Κλιματιστικού

Ο Ρ.Ο. Βούλα Πανόραμα, 
παρέδωσε τη Δευτέρα 24 
Νοεμβρίου 2025 στην 
Πρόεδρο του «Συλλόγου 
Ατόμων με Σκλήρυνση 
Κατά Πλάκας (ΣΑμΣΚΠ)» 
που εδρεύει στην Ηλιού-
πολη, κ. Τζένη Μακρυκώ-
στα, ένα air condition με 
στόχο την κάλυψη των 
αναγκών τους στον τομέα 
της θέρμανσης.

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ

Διανομή σχολικών ειδών 

Ολοκληρώθηκε σήμερα η δεύτερη κατά σειρά δράση του ΡΟ Κέρκυρας για τη νέα ροταριανή χρονιά. Αντι-
προσωπεία του ομίλου με επικεφαλής την Πρόεδρο Χριστίνα Τριβυζά και παρουσία της κοινωνικής λει-
τουργού της Ιεράς Μητροπόλεως Κέρκυρας Παξών & Διαποντίων Νήσων παρέδωσε σχολικές τσάντες γεμά-
τες με τα απαραίτητα για το σχολείο σε παιδιά ευάλωτων οικογενειών.

Ο Όμιλος εύχεται σε όλα τα παιδιά καλή σχολική χρονιά και καλή πρόοδο.

Κατόπιν συνεννοήσεως, ο Ά Αντιπρόεδρος του Ομίλου μας Δημήτρης Έριτσος παρέδωσε σχολικές τσάντες 
στην κοινωνική λειτουργό της 1ης ΤΟΜΥ, προκειμένου να προωθηθούν με ασφαλή τρόπο σε παιδιά κακο-
ποιημένων γυναικών, που φιλοξενούνται σε δομές του νησιού. Καλή σχολική χρονιά και μια ζεστή αγκαλιά 
από όλους εμάς.
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Υποστήριξη αθλήτριας

Οι επανειλημμένες περσινές επιτυχίες της πα-
νελληνιονίκου Τερέζας Κουρτέση δεν άφησαν 
κανέναν μας ασυγκίνητο. Πόσο μάλλον όταν 
ανεβαίνοντας κάθε φορά στο πρώτο σκαλί του 
βάθρου τιμούσε τον Όμιλο που τη στηρίζει - 
και το Ρόταρυ γενικότερα - φορώντας τα σήμα-
τά μας.

Εκ των ουκ άνευ λοιπόν η ανανέωση της στήρι-
ξής μας σε υλικοτεχνική υποδομή (μαγιό γυα-
λιά, πρόγραμμα προπονήσεων, εμφανίσεις) για 
ένα κορίτσι που κυνηγάει την αριστεία και συ-
νεχίζει να μας εκπλήσσει με τους όλο και ψηλότερους στόχους που θέτει - και που κάθε φορά ξεπερνάει.
Ο Όμιλος της εύχεται ολόψυχα να εκπληρώσει και τις φετινές της προσδοκίες, και να μας ξανακάνει περή-
φανους. Πολλές και μεγάλες πρωτιές, Τερέζα!

Οι νέοι υπότροφοι του Ροταριανού Ομίλου Κερκύρας

Ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας έχει τη χαρά να γνωστοποιήσει τα ονόματα των νέων 
του υποτρόφων, οι υποτροφίες των οποίων ξεκινούν από το χειμερινό εξάμηνο του 
ακαδημαϊκού έτους 2025 – 2026.
 
Για τις προπτυχιακές υποτροφίες:
- Η κα Ευδοξία Κατσούρη, πρωτοετής φοιτήτρια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και
- Η κα Αλεξάνδρα Τσώνου, τεταρτοετής φοιτήτρια του Τμήματος Περιβάλλοντος του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Για τις μεταπτυχιακές υποτροφίες:
- Ο κ. Χρυσοβαλάντης Ζερβός, μεταπτυχιακός του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, που φοιτά στο πρώτο έτος της κατεύθυνσης Επιστήμης και 
Μηχανικής Υπολογιστών.

Σημειωτέον ότι φέτος χορηγείται για πρώτη φορά μεταπτυχιακή υποτροφία από τον 
Όμιλο στην 63ετή πορεία του.

 Ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας συγχαίρει τους επιτυχόντες και εύχεται ολόψυχα καλή 
πρόοδο στις σπουδές τους και ευόδωση όλων των στόχων τους.
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Υποτροφία Ροταριανού Ομίλου Κερκύρας παραχωρούμενη 
στην Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας – Παξών & Δ. Ν.

Ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας έχει τη χαρά να γνωστοποιήσει ότι αποδέκτης 
της υποτροφίας που χορηγεί διαμέσου της Ιεράς Μητρόπολης Κερκύρας Παξών 
και Διαποντίων Νήσων είναι ο κ. Νικόλαος Γογγάκης, μεταπτυχιακός φοιτητής του 
Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
ο οποίος παρακολουθεί το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με κατεύθυνση 
Αναλυτική Χημεία, Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος και Τροφίμων.

Ο Ροταριανός Όμιλος συγχαίρει τον νέο του υπότροφο και εύχεται ολόψυχα καλή 
πρόοδο και εκπλήρωση των προσδοκιών του.

Δωρεά σε Φ.Ε. Μάντζαρος

Παραδοθηκε σήμερα στη Φιλαρμονική Εταιρία Μαντζαρος συλλογή 
έργων για μπάντα που παραγγέλθηκαν από τον Ροταριανό Όμιλο 
για να εμπλουτιστεί η μουσική βιβλιοθήκη της Φιλαρμονικής. 

Στη λιτή τελετή παράδοσης παρα-
λαβής παρέστησαν από τη φιλαρ-
μονική ο Αντιπρόεδρος Γιάννης Κο-
ντός, και ο Αρχιμουσικός Σωκράτης 
Ανθης, ενώ από τον Ροταριανό Όμι-
λο Κέρκυρας η πρόεδρος Χριστίνα 
Τριβυζά, ο Αντιπρόεδρος Δημήτρης 
Έριτσος, ο εκτελεστικός Γραμματέ-
ας πΔ Δημήτρης Πιτσινίγκος ο πΠ 
Ιωσήφ Ψάιλας και το μέλος Ουρα-
νία Παλαβιτσίνη.
 
Τα έργα θα παρουσιαστούν σε πα-
νελλήνια πρώτη σε μια από της επό-
μενες συναυλίες της Φιλαρμονικής 
σε συνδιοργάνωση με τον Όμιλο.
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Βράβευση Αριστούχων Σπουδαστών Μουσικής

Με την αρμόζουσα μεγαλοπρέπεια επιδόθηκαν χθες Τέταρτη 3 Δεκεμβρίου τα βραβεία του Ροταρια-
νού Ομίλου Κέρκυρας στους αριστούχους σπουδα-
στές των φιλαρμονικών της Πόλεως. 

Φέτος τα βραβεία έλαβαν οι: 

Αδαμάντινη Βαρότση (βιολί) και Χρήστος Προσωπά-
ρης (κρουστά) από τη Φιλαρμονική Εταιρεία Κέρκυ-
ρας, Ελένη Φαγογένη (σαξόφωνο) από τη Φιλαρμονική 
Εταιρεία Μάντζαρος Κωνσταντίνα Πρίφτη (φλάουτο) 
από τη Φιλαρμονική Ένωση Καποδίστριας. 

Επίσημος ομιλητής της βραδιάς ο κ Αλέξης Θεοφύλα-
κτου, Αναπληρωτής Διευθυντής Ορχήστρας και Εξάρ-
χων της Ορχήστρας Λυρικής Σκηνής.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ

Ενίσχυση θεσμού «Η Ρόδος για τη Ζωή»

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου στήριξε δυναμικά τον θεσμό «Η Ρόδος για τη Ζωή» αγοράζοντας μπλουζάκια και 
συμμετέχοντας ενεργά στο καθιερωμένο ετήσιο περπάτημα στην πόλη της Ρόδου.

Η ιδέα αυτής της σπουδαίας πρωτοβουλίας υπήρξε έμπνευση του Ροταριανού Σάββα Σαββαΐδη και από 2010 
έχει εξελιχθεί σε έναν θεσμό που προσφέρει ουσιαστικό έργο στον τομέα της Υγείας του νησιού μας. Για δέκατη 
έκτη χρονιά, σύσσωμη η τοπική κοινωνία έδωσε το δυναμικό της παρόν στην Πλατεία Δημαρχείου και στη συνέ-
χεια στους δρόμους του νησιού, στηρίζοντας τον σκοπό της διοργάνωσης. 

Μέσα από τη συμμετοχή χιλιάδων πολιτών και την αγορά των t shirts της εκδήλωσης, συγκεντρώνονται κάθε 
χρόνο σημαντικά έσοδα που διατίθενται για την προμήθεια και δωρεά ιατρικού εξοπλισμού στο Γενικό Νοσοκο-
μείο Ρόδου και σε άλλες μονάδες Υγείας της Ρόδου.

Με μπλουζάκια στο χρώμα της μέντας, τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου ενώ-
θηκαν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2025 με χιλιάδες συμπολίτες τους με στόχο τη 
στήριξη του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου με την αγορά δύο νέων, εξειδικευμένων 
μηχανημάτων, ενός αρθρωτού προγραμματιζόμενου συστήματος αυτόματης προ-
ετοιμασίας χημιοθεραπευτικών φαρμάκων για την Ογκολογική Κλινική το οποίο 
διασφαλίζει μέγιστη ακρίβεια και ασφάλεια στις θεραπείες και ενός εύκαμπτου ου-

ρητηροσκοπίου για την Ουρολογική Κλινική, 
που θα επιτρέπει τη λεπτομερή εξέταση του 
ουρητήρα των νεφρών, συμβάλλοντας στη δι-
άγνωση και τη θεραπεία σοβαρών παθήσεων.

Και φέτος, ο στόχος επετεύχθη και η Οργα-
νωτική Επιτροπή είναι πλέον σε διαδικασία 
αγοράς των δύο σύγχρονων ιατρικών μηχα-
νημάτων τα οποία θα ενισχύσουν σημαντικά 
τη φροντίδα και τη διάγνωση για ασθενείς στο 
Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου.

Τον συντονισμό της δράσης του Ροταριανού 
Ομίλου Ρόδου είχε η Ροταριανή Φερενίκη Βαρ-
δέλλη, η οποία, με την αφοσίωση και την οργα-
νωτική της ικανότητα συνέβαλλε καθοριστικά 
στην επιτυχή ολοκλήρωση της δράσης στην 
οποία ανταποκρίθηκε το σύνολο των μελών 
του Ομίλου.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Προσφορά Βιβλίων

Η Πρόεδρος Τζένη Μιχαλοπούλου και η πΠρόεδρος Χριστίνα Καρτσιώτου παρέδωσαν σήμερα 2 Δεκεμβρί-
ου, εκ μέρους του Ροταριανού Ομίλου Κηφισιά-Πολιτεία πάνω από διακόσια βιβλία, ευγενική χορηγία του 
Ομίλου Euroaxes S.A. στο «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ» Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία. Τα 
έσοδα από τις πωλήσεις των βιβλίων από το «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ» θα διατεθούν για την ενίσχυση του έργου του.

District Grant: Παράδοση Drone στον Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ.

Στα πλαίσια των προγραμμάτων District Grants της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, παραδώσαμε  τη δωρεά 
προς τον Σύλλογο Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου (Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ.) ενός Drone DJI Mavic 4 
Pro Fly More Combo (DJI RC) συνοδευόμενο με την κάλυψη DJI Care Refresh για 2 χρόνια.
 
Ο συγκεκριμένος εξοπλισμός θα ενισχύσει την ικανότητα του Συλλόγου στην πρόληψη, στον έγκαιρο εντο-
πισμό και στον έλεγχο της γύρω περιοχής για πιθανές εστίες πυρκαγιάς, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο 
έργο της Πολιτικής Προστασίας.
 
Το έργο υλοποίησε ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιάς σε συνεργασία με τους Ροταριανούς Ομίλους Κηφι-
σιά-Πολιτεία, Ρόδος-Κολοσσός και Θεσσαλονίκη.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ

The Rotary of Zakynthos has done the following actions to help our community.

On the 14th April We delivered food parcels for Easter to 14 needy families on Zakynthos as we do every year 
at Easter and Christmas.

On 12th September We donated crates of drinking water to the villagers of Agalas who had been  devastated 
by the huge forest fires. 

On the 22nd September  We assisted the church of Faneromeni to fence off an area that the children use to 
avoid it being soiled  by the animals.

On the 22nd September  We donated a projector to Romeri Kindergarten school.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. E-CLUB ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρόγραμμα: «Χάρισε 
Το Δώρο Της Πρόσβασης 2.0» & 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων 
Με Αναπηρία

Μια πολύ ξεχωριστή παρά-
δοση αναπηρικών αμαξιδί-
ων πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025.
Η ημέρα αυτή έχει θεσμοθετηθεί από τα Ηνωμένα Έθνη το 1992 ως η 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με αναπηρία.

Οι οκτώ συνεργαζόμενοι Ροταριανοί Όμιλοι, Rotary eClub of Greece, 
Αγία Παρασκευή, Άνοιξη - Σεμέλη, Κηφισιά - Καστρί, Πάτρα - Κ.Παλα-
μάς, Πρέβεζα, Χαλάνδρι και Ψυχικό που συμμετέχουν στον φετινό 
κύκλο του Προγράμματος συντόνισαν με ακρίβεια τις ενέργειες τους 
ώστε να παραδοθούν τη συγκεκριμένη ημέρα δυο ακόμα αναπηρικά 
αμαξίδια στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Αθήνας, ως συνέχεια 
της περσινής δωρεάς μιας και οι ανάγκες του συγκεκριμένου μουσείου 
είναι ιδιαίτερα αυξημένες.

Στην προσπάθεια αυτή σημαντικό ρόλο έπαιξε και η χορηγία σε είδος 
της κας Μαριλένας Καββαδά. Η κα. Καββαδά είναι εκπαιδευτικός, 
συγγραφέας παιδικών βιβλίων και ιδιοκτήτρια του κέντρου εκπαίδευ-
σης,τέχνης και πολιτισμού «Λίκνο», ενώ είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποι-
ημένη σε θέματα αναπηρίας.

Γνωρίζοντας το πρόγραμμα «Χάρισε το δώρο της πρόσβασης» από τη δράση του κατά την περσινή χρονιά με 
χαρά αποφάσισε να συμμετέχει με την προσφορά της προς το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Αθήνας. Ταυ-
τόχρονα οι μικροί μαθητές του «Λίκνου» μέσα από τη βιωματική αυτή δράση ενημερώθηκαν και ευαισθητοποι-
ήθηκαν πάνω στα θέματα αναπηρίας και προσβασιμότητας.

Οι συμμετέχοντες στην ξεχωριστή αυτή δράση έστειλαν ένα δυνατό μήνυμα:
Όλοι μοναδικοί!! Όλοι ίσοι!! Όλοι μαζί!!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ

Ομιλία για την Πολιομυελίτιδα

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου Κέρκυρας για 
την Παγκόσμια Ημέρα κατά της Πολιομυελίτιδας με ομιλήτρια την Γενική Γραμματέα του Υπουργείου Υγεί-
ας κα Χριστίνα Μαρία Κράββαρη, πλαισιωμένη από την Γενική Διευθύντρια Δημόσιας Υγείας κα Φωτεινή 
Κουλούρη και τον Διοικητή της 6ης ΥΠΕ κ Ηλία Θεοδωρόπουλο. Παρόντες εκπρόσωποι της εκκλησίας και 
των αρχών, η Διοικήτρια του Νοσοκομείου κα Μαντώ Εγγλεζοπούλου, η Διευθύντρια του ΚΥ Κέρκυρας κα 
Κορίνα Μαυροπούλου, ο πρόεδρος του Ι. Σ. Ιωαννίνων και η Γραμματέας του Ι. Σ. Κέρκυρας, ενώ χαιρετι-
σμό απέστειλε ο υφυπουργός Ναυτιλίας και νησιωτικής πολιτικής κ Στεφανος Γκίκας και το Επιμελητήριο 
Κέρκυρας.

Η βραδιά συνεχίστηκε στο εντευκτήριο της Αναγνωστικής Εταιρίας όπου ο προπρόεδρος Δημήτρης Εριτσος 
παρέδωσε τα διάσημα Paul Harris σε τέσσερα μέλη, πραγματοποίησε την επίσημη εισδοχή της Μαρίας Αρ-
γυροπούλου και η πρόεδρος ανακήρυξε επίτιμο μέλος την Αναστασία Κρυωνά, του ΡΟ Κομοτηνή-Ροδόπη.
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85 χρόνια από την έκρηξη του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου

“…ο αγών μας, ηρωικέ και ευγενικέ λαέ της Κέρκυρας θα είναι μέγας και δια τούτο θα είναι τραχύς... ” 
(από τηλεγράφημα του Προέδρου της Κυβερνήσεως Ιωάννη Μεταξά)

Ομιλία στον Ροταριανό Όμιλο Κέρκυρας του κ Σπύρου Γαούτση, ιστορικού ερευνητή και συγγραφέα, Επί-
τιμου πρόξενου της Μάλτας και γραμματέα της Καθολικής αρχιεπισκοπής Κερκύρας Κεφαλληνίας και Ζα-
κύνθου.

Ομιλία του κ. Αλέξανδρου Στογιάννου

Μια μοναδική βραδιά αφιερωμένη στην αλληλεπίδραση της γεωπολιτικής και του τουρισμού, απόλαυσαν 
τα μέλη του Ομίλου με την ομιλία του κ Αλέξανδρου Στογιάννου και την ανάλυση στοιχείων που επεξεργά-
στηκε στη μεταδιδακτορική του έρευνα την Τέταρτη 19 Νοεμβρίου στο εντευκτήριο της Αναγνωστικής. Τον 
εξέχοντα ομιλητή τίμησε ο προεδρεύων Δημήτρης Ερίτσος προσφέροντας το banner και το μετάλλιο του 
Ομίλου, ενώ μέλη και προσκεκλημένοι συζήτησαν με ενδιαφέρον τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν σε μια 
γόνιμη συζήτηση που ακολούθησε.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA

Με μεγάλη επιτυχία επιτελέστηκε η γιορτή για το καλωσόρισμα της νέας Ρακής του 2025. Το ROTARY δεν είναι 
απλώς ένας θεσμός. Είναι μια κοινότητα αξιών που μας διδάσκει να υπηρετούμε εαυτού, να ενώνουμε δυνάμεις 
και να δημιουργούμε γέφυρες κατανόησης και Ειρήνης ανάμεσα στους ανθρώπους και στους λαούς. Έτσι, με 
την απλότητα που διακατέχει κάθε μέλος του ΡΟΤΑΡΥ,  με μια απλή εορτή μέσα στην φύση στο Χωριό ΓΟΥΡΝΕΣ 
Ηρακλείου, με απόλυτη συμμετοχή των μελών, καθώς και φίλων μας, γιορτάσαμε τη διαδικασία απόσταξης της 
Ρακής.

Σ’ ένα παραδοσιακό χώρο του κυρίου ΚΟΚΟΥ, μέσα στ’ αμπέλια και στα ελαιόδενδρα και με το Συγκρότημα του 
Κου Λασιθιωτάκη Παντελή, διασκεδάσαμε μέχρι αργά το βράδυ της Κυριακής 30 Νοεμβρίου 2025.

Τη Διοργάνωση της Εκδήλωσης ανέλαβε το Μέλος του Ομίλου μας Μάνια Σημαντηράκη την οποία ο όμιλος συγ-
χαίρει για την άψογη εκτέλεσή της.

Στον χώρο υπήρξε παζάρι με μικρές εορταστικές δημιουργίες της Μά-
νιας καθώς και γλυκιές δημιουργίες από την Κοσμήτορα Μαρία Αρχο-
ντουλάκη.

Ευχαριστούμε επίσης την  πΠρόεδρο μας Άννα Πετρομιχελάκη, Την Β. 
Γραμματέα Μαριάννα Παπαδάκη, την Εψ. Πρόεδρο Μαρία Αντωνακάκη 
για τις ωραίες  γεύσεις που ετοίμασαν.  

Εκ μέρους όλων των μελών του ROTARY CANDIA, ευχαριστούμε θερμά 
όλους εσάς που με την παρουσία σας  και τη φιλία σας τιμήσατε την 
εκδήλωσή μας που σκοπό είχε τη Φιλία - Συνεργασία που όλοι μαζί 
δίνουμε για το καλό του ROTARY.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος 
Κηφισιά - Πολιτεία υπο-
δέχεται την Ολυμπιακή 
Φλόγα στην Κηφισιά.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ

Σε ζεστή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε την Πέ-
μπτη 16 Οκτωβρίου 2025 η απλή συνεστίαση του 
Ροταριανού Ομίλου Ρόδου στο πλωτό εστιατόριο 
Swan by Kon Tiki. 

Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο πρώην Βοηθός Δι-
οικητής Στάμος Παπασταματίου ο οποίος πραγ-
ματοποίησε Ροταριανή Ενημέρωση στο πλαίσιο 
του Οκτωβρίου, μήνα Οικονομικής και Κοινοτικής 
Ανάπτυξης κατά το Ροταριανό Ημερολόγιο.

Ομιλία του Δημοσιογράφου και Επικεφαλής της Οργάνωσης «Για τη Φύση»

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου πραγματοποίησε απλή συνεστίαση την Πέμπτη 30 
Οκτωβρίου 2025 στο Opera Grande. Προσκεκλημένος της βραδιάς ήταν ο Δημοσι-
ογράφος και Επικεφαλής της Οργάνωσης «Για τη Φύση» Νεκτάριος Καλογήρου ο 
οποίος ανέπτυξε το θέμα «Η πρόκληση της περιβαλλοντικής προσαρμογής».

Ο κύριος Καλογήρου στην ομιλία του, παρουσίασε την εξαετή πορεία της Οργά-
νωσης αναφερόμενος σε δράσεις που έχουν πραγματοποιηθεί στα δασικά οικοσυ-
στήματα και στις ακτές της Ρόδου καθώς και στις πρωτοβουλίες περιβαλλοντικής 
ευαισθητοποίησης στα σχολεία της Ρόδου, της Σύμης και της Χάλκης.

Η Οργάνωση «Για τη Φύση», ως κοινωνικός Συνεταιρισμός Συλλογικής Ωφέλειας, 
έχει αναγνωριστεί ως επίσημος συνεργάτης της Διεύθυνσης Δασών Δωδεκανή-
σου στις εθελοντικές σποροσυλλογές και συμμετέχει στη Γνωμοδοτική Επιτροπή 
για τα δασικά περιπατητικά μονοπάτια. Επιπλέον, έχει ολοκληρώσει δύο μελέτες 
αναδάσωσης και συνεργάζεται με κορυφαία ακαδημαϊκά ιδρύματα της χώρας, και 
συγκεκριμένα, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη συνεργασία του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου με την 
Οργάνωση «Για τη Φύση», η οποία ξεκίνησε το 2023 επί της προεδρίας του ση-
μερινού Βοηθού Διοικητή Ιωάννη Χαλικιά και συνεχίζεται δυναμικά μέσα από 
δεντροφυτεύσεις στις καμένες περιοχές του νησιού μας, όπου μέλη του Ομίλου 
συμμετέχουν εθελοντικά στις συγκεκριμένες δράσεις, συμβάλλοντας έτσι στην 
αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος και στην αναγέννηση των δασών της 
Ρόδου.

Ο κύριος Καλογήρου στην ομιλία του ανέφερε ότι «η Ρόδος, πέρα από κορυφαίος 
τουριστικός προορισμός αναψυχής, διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά για να εξε-
λιχθεί σε προορισμό επιστημονικής έρευνας και πρότυπο νησί περιβαλλοντικής 
αποκατάστασης» και τόνισε τη μοναδικότητα του φυσικού περιβάλλοντος του νη-
σιού αναφερόμενος στα ενδημικά είδη φυτών και ζώων, στο βιογενετικό υλικό του 
όρους Ατάβυρος και στη μοναδική Λικιδάμβαρη της Κοιλάδας των Πεταλούδων, 
στοιχεία δίνουν τη δυνατότητα στη Ρόδο να εξελιχθεί σε προορισμό επιστημονι-
κής έρευνας. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε θερμό κλίμα φιλίας, με τα μέλη του Ροταριανού 
Ομίλου Ρόδου να εκφράζουν την εκτίμησή τους για το πολύπλευρο έργο της Οργά-
νωσης «Για τη Φύση» και την προσφορά του κυρίου Καλογήρου στην ενημέρωση 
και την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και την κοινή δέσμευση των δύο 
πλευρών για τη συνέχιση των περιβαλλοντικών δράσεων και της εθελοντικής προ-
σφοράς στον τομέα αυτό.
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Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου βραβεύθηκε για τις δεντροφυτεύσεις 
που πραγματοποιεί στις καμένες περιοχές του νησιού

Σημαντική βράβευση απέσπασε ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου στο πλαίσιο των εργασιών του TCC Forum, 
που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Apollo Blue το διήμερο 31 Οκτωβρίου – 1 Νοεμβρίου 2025.

Η βράβευση έλαβε χώρα την πρώτη ημέρα των εργασιών και αφορούσε τουριστικές επιχειρήσεις και φο-
ρείς του νησιού που εφαρμόζουν πρότυπες περιβαλλοντικές πρακτικές και αναδεικνύονται σε παραδείγ-
ματα προς μίμηση για τις τοπικές κοινωνίες.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου, εναρμονισμένος με τους στόχους της 2475 Περιφέρειας Rotary, μέσω της Επι-
τροπής Περιβάλλοντος και στο πλαίσιο του πανελλαδικού προγράμματος «Plant our Future» που βρίσκεται 
σε εξέλιξη, βραβεύθηκε για τις δεντροφυτεύσεις που πραγματοποιεί σε συνεργασία με την Οργάνωση «Για 
τη Φύση» σε καμένες δασικές εκτάσεις για τις οποίες υπάρχει ήδη εγκεκριμένη μελέτη αναδάσωσης. 

Στόχος του Ομίλου είναι τα επόμενα οκτώ χρόνια να έχουμε καταφέρει να ολοκληρώσουμε δεντροφυτεύ-
σεις που θα καλύψουν επιφάνεια εκατό στρεμμάτων. Η δράση αυτή ξεκίνησε το 2023 επί της προεδρίας του 
Ιωάννη Χαλικιά, συνεχίστηκε το 2024 επί της προεδρίας του Νίκου Ρέτσα και υλοποιείται με απόλυτο σεβα-
σμό στη Νομοθεσία που διέπει τις δεντροφυτεύσεις και με την καθοδήγηση της Οργάνωσης «Για τη Φύση». 

Το βραβείο παρέλαβε η πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Δρ. Βεατρίκη-Καλλιόπη Σέρβου, παρουσία του 
Βοηθού Διοικητή 2025-2026 Ιωάννη Χαλικιά, του προ προέδρου Νίκου Αρβανιτίδη, του πρώην Βοηθού Δι-
οικητή Κυριάκου Κυριακούλη και των μελών Γιώργου Μπαρμπούτη και Παναγιώτη Τριανταφύλλα.

Σημειώνεται ότι ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου έχει προγραμματισμένες δεντροφυτεύσεις για το επόμενο 
διάστημα, συνεχίζοντας έμπρακτα τη δέσμευσή του για την προστασία και την αποκατάσταση του φυσικού 
περιβάλλοντος του νησιού.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ

Όμιλος Ιστιοπλόων Χαλκίδας

Ένα ευχάριστο event οργανώθηκε με επιτυχία την Κυριακή 23/11/2025 στον σύλλογο Ιστιοπλόων Χαλκίδας.
Πρόκειται για την οργάνωση και την διεξαγωγή μιας πρωτότυπης αλλά και ευχάριστης συνεστίασης ορ-
γανωμένη εξ ολοκλήρου από τις συζύγους των μελών του Ομίλου  που επέλεξαν να αποκαλούνται Rotary 
Girls, χωρίς θεσμικό χαρακτήρα, αλλά με ουσιαστική και σημαντική συμβολή στη δράση του ομίλου. 

Η συνεστίαση είχε την μορφή  μπουφέ με εδέσματα και μενού που επιλέχτηκαν από την ομάδα τους και όλα 
αυτά παρασκευάστηκαν  σπιτικά από τις ίδιες.   

Η οργάνωση, η προθυμία τους και η ικανότητες τους έδωσαν το τέλειο γευστικό αποτέλεσμα και έκαναν 
όσους παρευρέθησαν να περάσουν όμορφα σε μια ατμόσφαιρα ζεστή φιλική αδελφική και «νόστιμη». 
Εκτός  από τα τακτικά μέλη και φυσικά τις υπέροχες και δημιουργικές συζύγους στην εκδήλωση προσήλθαν 
πολλοί καλεσμένοι που πέρασαν καλά με όλους και συνολικά ήρθαν 78 καλεσμένοι οι οποίοι ευχαρίστησαν 
για το υπέροχο μεσημεριανό EVENT και μας με υπόσχεση να καλεστούν στην επόμενη συνάντηση και πάλι.   

Με αφορμή αυτή την συνάντηση έγιναν ευχαριστήριες αναφορές στις Rotary Girls ο πρόεδρος του ομίλου 
Πετρόπουλος Ιωάννης ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες για την επιτυχία της οργάνωσης και αναφέρθηκε 
στους στόχους και το όραμα των Rotary προτείνοντας  την προοπτική για εισδοχή νέων μελών. Με βάση 
την συμμετοχή την επιτυχία και  την προσέλευση την  επόμενη φορά θα επιδιώξουμε να προσκαλέσουμε  
μέλη από άλλους ομίλους για να μοιραστούν μαζί μας αυτή την εμπειρία και να ανταλλάξουμε ιδέες.
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΤΗΣ 2475 ΠΔΡ ΡΟΤ. ΈΤΟΥΣ 2028-2029

Αγαπητές και Αγαπητοί Ροταριανοί Πρόεδροι (2025-2026),

Σύμφωνα με το Καταστατικό και τον Εσωτερικό Κανονισμό λειτουργίας της Ένωσης Ροταρια-
νών Ομίλων 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ., ο Διοικητής προκηρύσσει τις υποψηφιότητες Υποδε-
δειγμένης/ου Διοικητή για το Ροταριανό έτος 2028-2029.

Οι Πρόεδροι των Ομίλων καλούνται να γνωστοποιήσουν ΑΜΕΣΑ την προκήρυξη αυτή στα 
Μέλη τους, τονίζοντας την σπουδαιότητα της κορυφαίας αυτής διαδικασίας για την υπόδει-
ξη/επιλογή των κατάλληλων Ροταριανών για το αξίωμα της/του Διοικητή σε ειδική συνεστία-
ση ή Γενική Συνέλευση, θέτοντας υπόψη τα απαραίτητα προσόντα των υποψηφίων, τα οποία 
αναφέρονται στην επόμενη σελίδα του παρόντος.

Τη σχετική απόφαση επιλογής των υποψηφίων θα πρέπει να γνωστοποιήσουν οι Πρόεδροι 
των Ροταριανών Ομίλων με υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier), απευθείας στον Διοικητή 
(Στέφανος Αναστασόπουλος, Αρτέμιδος 21 τ.κ 15342 Αγία Παρασκευή), με καταληκτική ημε-
ρομηνία παραλαβής την Τρίτη, 10 Φεβρουαρίου 2026.

Στην επιστολή, η οποία θα υπογράφεται από την/τον Πρόεδρο και την/τον Γραμματέα του 
Ομίλου, θα πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο της/του προτεινόμενης/ου υποψήφιας/
υποψηφίου και το Ροταριανό έτος (2028-2029) για το οποίο προτείνεται. Επιπλέον θα συμπε-
ριλαμβάνεται στο φάκελο της επιστολής το πρακτικό συνεδρίασης του Ομίλου αναφορικά 
με τη διαδικασία επιλογής, καθώς και βεβαίωση για τα προβλεπόμενα προσόντα της/του/
των υποψηφίων. Ένας Όμιλος μπορεί να προτείνει μόνο ένα μέλος τους ως υποψήφια/ο για 
Υποδεδειγμένη/ο Διοικητή.

Η/Ο προτεινόμενη/ος υποψήφια/ος υποχρεούται, μέχρι την αναφερόμενη καταληκτική ημε-
ρομηνία, να αποστείλει ηλεκτρονικά στον Διοικητή (st.anastasopoulos@rd2475.org) επιστολή 
επιβεβαίωσης ενδιαφέροντος για το αξίωμα του Διοικητή, βιογραφικό σημείωμα το οποίο να 
μην υπερβαίνει τη μία (1) σελίδα Α4 και μία (1) φωτογραφία υψηλής ανάλυσης.

Η εκλογή της/του Υποδεδειγμένης/ου Διοικητού 2028-2029 θα πραγματοποιηθεί σε ειδική συ-
νεδρία κατά το Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας, στη Ρόδο 17-19 Απριλίου 2026.

Επισημαίνεται ότι οι Όμιλοι που ΔΕΝ έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους 
προς το Διεθνές Ρόταρυ και την Περιφέρεια δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στη διαδικασία 
υποβολής πρότασης.

Με θερμούς Ροταριανούς χαιρετισμούς,

Στέφανος Αναστασόπουλος
Διοικητής 2025-2026
2475 Περιφέρεια Δ.Ρ
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ 2475 ΠΔΡ ΡΟΤ. ΈΤΟΥΣ 2025-2026

Προκηρύσσονται υποψηφιότητες Προέδρου και Μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη διαχει-
ριστική περίοδο 2025-2026, σύμφωνα με τους όρους της § 7.5 του Καταστατικού της Ένωσης Ροτα-
ριανών Ομίλων 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ «Μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής εκλέγονται 
πέντε (5) πλειοψηφούντες υποψήφιοι και τρείς (3) αναπληρωματικοί υποψήφιοι. Υποψήφιοι για την 
Εξελεγκτική Επιτροπή μπορεί να είναι Μέλη Ροταριανών Ομίλων που είναι Μέλη της Ένωσης.

Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής εκλέγεται μόνο ροταριανή/ός, η/ο οποία/ος έχει διατελέσει 
Διοικητής της 2475 Περιφέρειας (πρώην 2470 και 2484) του Διεθνούς Ρόταρυ, ενεργό Μέλος Ροταρια-
νού Ομίλου, μέλους της Ένωσης Ροταριανών Ομίλων 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Μέλη της Εξελεγκτικής 
Επιτροπής μπορούν να εκλεγούν ενεργά Μέλη ροταριανών Ομίλων της Ένωσης Ροταριανών Ομίλων 
2475 Περιφέρειας Δ.Ρ, τα οποία έχουν διατελέσει Πρόεδροι Ομίλου ή έχουν τριετή τουλάχιστον θη-
τεία σε Όμιλο, με γνώση της οικονομικής επιστήμης και ελεγκτική εμπειρία.

Η εκλογή του προέδρου προηγείται της εκλογής των μελών της Επιτροπής. Δεν μπορεί να εκλεγούν 
μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής οι εν ενεργεία Πρόεδρος και Ταμίας της Ένωσης, καθώς και τα πρό-
σωπα που έχουν το δικαίωμα να κινούν τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Ένωσης. Σε περίπτωση 
που μια θέση μέλους Εξελεγκτικής Επιτροπής μείνει κενή για οποιαδήποτε λόγο, τη θέση του ανα-
λαμβάνει με τη σειρά εκλογής, το πρώτο αναπληρωματικό μέλος κ.ο.κ. Αν εξαντληθεί ο αριθμός των 
αναπληρωματικών μελών, χωρίς να είναι δυνατή η συμπλήρωση των τακτικών μελών της Εξελεγκτι-
κής Επιτροπής, ο Πρόεδρος της Ένωσης συμπληρώνει τη σύνθεση της Επιτροπής με ροταριανό που 
κατέχει τα ανωτέρω προσόντα. Αν κενωθεί η θέση του Προέδρου της Εξελεγκτικής Επιτροπής, ο Πρό-
εδρος της Ένωσης ορίζει ένα εκ των προσφάτων πρώην Διοικητών της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς 
Ρόταρυ, ως Πρόεδρο της Επιτροπής για το υπόλοιπο της θητείας του απολειπομένου Προέδρου. Ο 
Πρόεδρος της Ένωσης ορίζει με όμοια διαδικασία τον πρόεδρο της Εξελεγκτικής Επιτροπής και σε 
περίπτωση που ο εκλεγείς πρόεδρος δεν αναλάβει καθόλου τα καθήκοντά του για οιοδήποτε λόγο, 
μετά από γνώμη των εν ενεργεία πρώην Διοικητών της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ. Ο Πρό-
εδρος της Ένωσης προκηρύσσει υποψηφιότητες για πρόεδρο και μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
τρεις (3) μήνες πριν τη διεξαγωγή του Συνεδρίου της Περιφέρειας. Δύο (2) μήνες πριν από την ημέρα 
διεξαγωγής του Συνεδρίου, οι υποψηφιότητες ανακοινώνονται στους Ομίλους της Περιφέρειας.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ

Όλες οι υποψηφιότητες Προέδρου και Μελών, τόσο της Εξελεγκτικής, όσο και της Εφορευτικής Επι-
τροπής, πρέπει να υποβληθούν στον Διοικητή (st.anastasopoulos@rd2475.org )το αργότερο μέχρι 
την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026.

Επισημαίνεται ότι, οι Όμιλοι που ΔΕΝ έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους προς 
το Διεθνές Ρόταρυ και την Περιφέρεια, δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στη διαδικασία υποβολής 
πρότασης Προέδρου ή Μέλους των παραπάνω επιτροπών.

Με θερμούς Ροταριανούς χαιρετισμούς,

Στέφανος Αναστασόπουλος
Διοικητής 2025-2026
2475 Περιφέρεια Δ.Ρ
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ 2475 ΠΔΡ ΡΟΤ. ΈΤΟΥΣ 2025-2026

Προκηρύσσονται υποψηφιότητες Προέδρου και Μελών της Εφορευτικής Επιτροπής, σύμφω-
να με τους όρους της §7.4 του Καταστατικού της Ένωσης Ροταριανών Ομίλων 2475 Περιφέρει-
ας Διεθνούς Ρόταρυ, όπου καθορίζεται ότι σε χρονικό διάστημα προηγούμενο της διεξαγωγής 
των αρχαιρεσιών, η Γενική Συνέλευση ορίζει Τριμελή Εφορευτική Επιτροπή. Η Εφορευτική 
Επιτροπή επιμελείται για την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών σύμφωνα με το καταστατικό και το 
νόμο, δέχεται τυχόν ενστάσεις, προβαίνει στην καταμέτρηση των ψηφοδελτίων, ανακοινώνει 
τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών και συντάσσει σχετικό πρακτικό. Πρόεδρος της Εφορευ-
τικής Επιτροπής εκλέγεται υπηρετήσας Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ και 
Μέλη, προΠρόεδροι Ομίλων της Περιφέρειας.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ

Όλες οι υποψηφιότητες Προέδρου και Μελών, τόσο της Εξελεγκτικής, όσο και της Εφορευ-
τικής Επιτροπής, πρέπει να υποβληθούν στον Διοικητή (st.anastasopoulos@rd2475.org  )το 
αργότερο μέχρι την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026.

Επισημαίνεται ότι, οι Όμιλοι που ΔΕΝ έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους 
προς το Διεθνές Ρόταρυ και την Περιφέρεια, δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στη διαδικα-
σία υποβολής πρότασης Προέδρου ή Μέλους των παραπάνω επιτροπών.

Με θερμούς Ροταριανούς χαιρετισμούς,

Στέφανος Αναστασόπουλος
Διοικητής 2025-2026
2475 Περιφέρεια Δ.Ρ
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Η αιμοδοσία είναι η πιο άμεση πράξη αγάπης και αλληλεγγύης. Μέσα σε λίγα λεπτά, 
μπορούμε να χαρίσουμε ελπίδα, να προσφέρουμε δύναμη και να στηρίξουμε ανθρώ-
πους που έχουν ανάγκη. Η Τράπεζα Αίματος της 2475 Π.Δ.Ρ. στηρίζει μέλη, οικογένειες 
και συνανθρώπους μας, χάρη στην ανιδιοτελή προσφορά όλων μας.

Κάθε μέλος μπορεί να συμβάλει, δίνοντας αίμα σε οποιοδήποτε νοσοκομείο του Ε.Σ.Υ. 
που διαθέτει αιμοδοσία ή σε κινητή μονάδα αιμοδοσίας.

Κατά τη συμπλήρωση των στοιχείων, επιλέξτε ότι δίνετε αίμα για Σύλλογο Εθελοντών 
Αιμοδοτών και γράψτε τον Αρ. Μητρώου Συλλόγου: 12941.

Μετά την αιμοδοσία, παρακαλούμε ενημερώστε μας τηλεφωνικά ή με μήνυμα τον ροτ. 
Φωκά Αναστασόπουλο, 6984380346, ώστε να καταγραφεί η προσφορά σας.

Μαζί, μπορούμε να διατηρήσουμε την Τράπεζα Αίματος δυνατή και πάντα έτοιμη να 
προσφέρει όταν χρειάζεται.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
UNITE FOR GOOD - ΔΏΣΕ ΑΊΜΑ, ΜΟΙΡΆΣΟΥ ΤΗ ΖΩΉ



Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

District 2475
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 
το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ

 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!

District 2475
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ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 - 2026

District 2475
ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
από τη Ροταριανή Χρονιά 2024- 
2025, επιλέχθηκε μια διαφορε-
τική προσέγγιση για τον διαμοι-
ρασμό του απαιτούμενου υλικού 
προς τους Ομίλους και τους Αξι-
ωματούχους της Περιφέρειάς 
μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.



ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ 2025-2026

District 2475

H Περιφέρεια επιβραβεύει τις προσπάθειες των Ομίλων για το έργο και την προσφορά τους                  
με βραβεία, επαίνους, τιμητικές διακρίσεις και εύφημες μνείες Διοικητή.

Για το ροταριανό έτος 2025-2026, προκηρύσσονται:

ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

1. Για ένα μεγάλο Ροταριανό Όμιλο (21+ μέλη) και ένα μικρό Ροταριανό Όμιλο (έως 20 μέλη):
α) Συνολικού έργου
β) Κοινοτικής Δράσης
γ) Επαγγελματικής Δράσης
δ) Διεθνούς Δράσης
ε) Νεότητας
2. Για οποιοδήποτε Ροταριανό Όμιλο, που:
α) Ιδρύει νέο Ροταριανό Όμιλο ή Όμιλο Rotaract ή Όμιλο Interact.
β) Διοργανώνει το Συνέδριο της Περιφέρειας.
γ) Έχει τη μεγαλύτερη συνεισφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα.
δ) Για τον όμιλο με τη μεγαλύτερη καθαρή αριθμητική αύξηση μελών.
ε) Συμμετοχή σε District Grant, με τουλάχιστον 500 ευρώ.
στ) Συμμετοχή σε δενδροφύτευση, με τουλάχιστον 500 ευρώ.
ζ) Συμμετοχή σε Global Grant της 2475 Περιφέρειας, με τουλάχιστον 1.000 ευρώ.

ΕΠΑΙΝΟΙ

1. Σε Ροταριανό Όμιλο που διοργανώνει εκδήλωση της Περιφέρειας 
(ενδεικτικά: Σεμινάριο, Συνέλευση, ΙΠΕΝ κ.λπ.).
2. Στον Ροταριανό Όμιλο με τη μεγαλύτερη αριθμητικά συμμετοχή στο Συνέδριο της Περιφέρειας.
3. Στον Ροταριανό Όμιλο με τη μεγαλύτερη ποσοστιαία συμμετοχή στο Συνέδριο της Περιφέρειας  
(με ελάχιστο αριθμό 5 συμμετεχόντων).

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Με απόφαση του Διοικητή, απονέμονται τιμητικές διακρίσεις σε Ομίλους και πρόσωπα για 
διακεκριμένη ροταριανή δράση.

ΕΥΦΗΜΗ ΜΝΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Σε Ροταριανούς Ομίλους για την ολοκλήρωση τριών από τις παρακάτω έξι δράσεις:
α) Καθαρή αύξηση τουλάχιστον κατά 3 μέλη (από 01/07/2025-30/03/2026).
β) Συνεισφορά $25 κατ’ άτομο του συνόλου των μελών του Ομίλου, στο Ροταριανό Ιδρυμα.
δ) Διοργάνωση ανθρωπιστικής δράσης με φυσική συμμετοχή των μελών
ε) Αδελφοποίηση, με φυσική παρουσία, με έναν ή περισσότερους Ροταριανούς Ομίλους του 
εξωτερικού.
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District 2475

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ			   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	 	 Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ		  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ			  Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ		  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ		  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ		  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ		  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ			   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ			   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ		  	 Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ			   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.86 ΕΥΡΩ (€).
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ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΡΟΤΑΡΥ – ΤΑΪΠΕΙ, ΙΟΥΝΙΟΣ 2026
Αγαπητοί Ροταριανοί,
Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο Διεθνές Συ-
νέδριο του Ρόταρυ 2026, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 13 
έως τις 17 Ιουνίου 2026 στην Ταϊπέι, την πρωτεύουσα της Ταϊβάν.

Αυτό το μοναδικό γεγονός θα συγκεντρώσει πάνω από 30.000 Ροτα-
ριανούς από περισσότερες από 150 χώρες, προσφέροντας μια εξαιρε-
τική ευκαιρία για δικτύωση, ανταλλαγή ιδεών και ενίσχυση της αφοσίωσής μας στην υπηρεσία της ανθρωπότη-
τας.

Τοποθεσία

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στο Farglory Dome (Taipei Dome) και στο Taipei Nangang Exhibition Center (TaiNEX), 
δύο σύγχρονα και εύκολα προσβάσιμα κέντρα συνεδρίων στην καρδιά της Ταϊπέι.

Εγγραφές

Οι εγγραφές είναι ανοιχτές και μπορείτε να εγγραφείτε μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του συνεδρίου: 
https://convention.rotary.org

Γιατί να συμμετάσχετε;

Εμπνευσμένοι ομιλητές: Ακούστε κορυφαίους ομιλητές που θα μοιραστούν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους.

Δικτύωση: Συνδεθείτε με Ροταριανούς από όλο τον κόσμο και αναπτύξτε συνεργασίες.

Πολιτιστική εμπειρία: Ανακαλύψτε τον πλούσιο πολιτισμό και τη φιλοξενία της Ταϊβάν.

Ευκαιρίες προσφοράς: Εξερευνήστε νέες πρωτοβουλίες και έργα προσφοράς που προάγουν την ειρήνη και την 
ευημερία.

Πληροφορίες διαμονής

Το Ρόταρυ συνεργάζεται με την επίσημη εταιρεία διαμονής Maritz Global Events. Κλείστε δωμάτια σε εγκεκριμέ-
να ξενοδοχεία με χαμηλότερες τιμές και εύκολη πρόσβαση στις δημόσιες συγκοινωνίες της Ταϊπέι.

Σημαντικές ημερομηνίες

15 Δεκεμβρίου 2025: Τελική ημερομηνία για Εγγραφές με χαμηλότερη τιμή
13 Ιουνίου 2026: Έναρξη του συνεδρίου.
17 Ιουνίου 2026: Λήξη του συνεδρίου.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί και να ενισχύσουμε το έργο του Ρόταρυ σε παγκόσμιο επίπεδο.
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Register today at convention.rotary.org.

ROTARY 
INTERNATIONAL 
CONVENTION
TAIPEI, TAIWAN | 13-17 JUNE 2026



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν το παρόν εγχειρίδιο, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την επικοινωνία μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotarydistrict2475.org

District 2475
ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ


